



## **20-летняя жительница Кантемировского района обвиняется в причинении смерти своей малолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней жительницы Кантемировского района Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, в ночь с 14 на 15 августа 2015 года 20-летняя девушка находилась по месту жительства в Кантемировском районе Воронежской области вместе со своим братом и дочерью, 10.05.2015 года рождения. Проснувшись ночью, она вышла на веранду указанного домовладения покурить, при этом бросила непотушенный окурок сигареты мимо пепельницы, попав на диван, после чего вернулась в комнату и легла спать. Воздействие тлеющего окурка на мягкую обшивку дивана послужило причиной возникновения пожара в указанном жилище. Брат обвиняемой, обнаружив пожар, разбудил ее и предложил покинуть жилище и вынести из дома ее малолетнюю дочь, последняя отказалась, сообщив, что вынесет девочку сама, после чего продолжила спать. Малолетняя скончалась на месте происшествия в результате острого отравления окисью углерода (угарным газом).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/997600>